
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК  

на освітньо-професійну прог раму «Банківська справа» 

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  

у Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки фахівців з 

банківської діяльності, потребу у яких відчувають різні за видами та 

організаційними формами банківські установи. З урахуванням стану 

вітчизняного банківського ринку сформовано програмні компетентності, які 

необхідні для вирішення типових задач банківської діяльності. Освітні 

компоненти забезпечують набуття цих компетентностей. Наявність дисциплін 

за вибором здобувачів вищої освіти створює належні передумови формування 

їх персоніфікованого освітнього напрямку.

Прийнятною є загальна орієнтація програми, яка спрямована на підготовку 

фахівця, який здатний розв’язувати складні задачі в банківській сфері 

фінансово-кредитні проблеми в умовах невизначеності. Забезпечується це 

передбаченими освітньо-професійною програмою результатами навчання, які 

полягають у набутті навичок та умінь з банківської діяльності.

У запропонованій освітньо-професійній програмі регламентуються об’єкт, 

цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього 

процесу для вирішення всіх вищенаведених завдань. Слід зазначити, що її 

складено логічно, у ній визначені завдання, а також місце в структурі освітньої 

програми і компетенції, які формуються в результаті освоєння відповідних 

навчальних дисциплін. Всі дисципліни навчального плану, які наведені в 

освітньо-професійній програмі в повному обсязі відображають сучасні та 

актуальні напрями розвитку банківської галузі та надання банківських 

продуктів і послуг.

У зв’язку з необхідністю набуття ґрунтовних теоретичних та практичних 

навиків у сфері управління банківською діяльністю, важливим є введення у 

цикл професійної підготовки фахівців, дисципліни, яка би підсилювала 

результати навчання.



Загалом освітньо-професійна програма «Банківська справа» підготовки 

здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті 

забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог 

роботодавців.


